

竞逐蓝天 爱上衡东

全国航空模型公开赛(湖南站)暨衡东县第六届土菜文化旅游节“飞阅衡东”体验季活动启幕

衡阳晚报讯(通讯员 李永民 颜伶俐 全媒体记者 唐翔)9月16日上午,全国航空模型公开赛(湖南站)暨衡东县第六届土菜文化旅游节“飞阅衡东”体验季活动在罗荣桓元帅故里、中国唯一土菜名县——衡东县的湖南省航空运动管理中心(大浦机场)举行。

本次比赛吸引了来自全国共计41个代表队,239名优秀选手参与角逐。设公开组和青少年组,涵盖了遥控涡喷特技飞行、遥控手掷滑翔机、遥控电动滑翔机、一对一遥控电动空战、遥控模型穿越龙门以及多轴无人机障碍赛等六个比赛项目。比赛中,选手们展示了高超的遥控技术和精湛的飞行技巧,为观众呈现了一场精彩绝伦的飞行盛宴,也展示了航空模型运动的魅力和潜力。

本次活动还为观众带来了丰富多彩的土菜文化旅游体验。参与者们可以品尝到衡东县独特的土菜美食——“茶担子”,感受到浓厚的地方文化氛围。同时,还有各种文化展示和旅游体验活动,让参与者们近距离感受衡东的魅力和风采。

据悉,此次比赛是全国航空模型公开赛首次落户湖南,来到衡东,旨在以“体育+”理念为引领,以体育赛事为载体,

走出一条富有湖南特色的体育产业高质量发展之路,也为衡东县第六届土菜文化旅游节注入新的活力。

衡东县以此次活动为契机,发布“一日游”“两日游”精品旅游线路,进一步做优做美旅游产品,做实做细旅游服务,让航模爱好者感受航模运动魅力的同时,也能深切感受到衡东山水如画的自然灵动,深厚璀璨的人文脉动,土菜飘香的味蕾跳动,康养宜人的心情律动。

大浦机场作为湖南省“十二五”重点项目,现建有800米长、30米宽的混凝土跑道、18个机位的停机坪以及完善的配套设施。不仅是国家体育总局的重要航空运动训练基地,也是湖南省独一无二的航空类综合性训练基地和双人高空跳伞、跳伞员培训基地,湖南软硬件设施最先进的通航示范机场。近4年来,大浦机场共安全保障各类航空器飞行1800余小时、上万余架次。

衡东县精品旅游线路发布

“一日游”线路:

线路一,泉南高速高湖互通口—洙江生态观光园(可餐饮)—罗荣桓故里旅游区—锡岩仙洞—湘·江南温泉(可餐饮及住宿)—返程



全国航空模型公开赛(湖南站)活动现场。

■通讯员 苏伟哲 摄

线路二,京港澳高速大浦互通口或泉南高速楠木互通口—大浦通用机场(低空游、跳伞体验)—枫仙岭生态庄园(可餐饮及住宿)—花奇里景区(可餐饮)—返程

“两日游”线路:

京港澳高速大浦互通口或泉南高速

楠木互通口—大浦通用机场(低空游、跳伞体验)—洙江生态观光园(可餐饮)—罗荣桓故里旅游区—锡岩仙洞—湘·江南温泉(可餐饮及住宿)—枫仙岭生态庄园(可餐饮及住宿)—花奇里景区(可餐饮)—欧阳海烈士纪念馆—京港澳高速新塘互通口返程

湖南省湘飞滑翔伞定点联赛南岳站开赛

50余名选手表演“空中芭蕾”

际,将水濂洞景区的秀美山水和水濂村荷叶田田的乡村画卷尽收眼底。

据了解,此次在南岳衡山举办滑翔伞赛事,旨在全方位推进体育强省建设步伐,加快滑翔伞运动项目普及和发展,

通过“体育+旅游”实现景观资源与运动产品项目融合发展,体育内容和旅游生态相互赋能,在丰富旅游产品体系、拓展旅游消费空间的同时,推动体育产业提质增效及培育经济发展新动能、拓展经

济发展新空间,带动南岳乡村振兴产业发展,也利用比赛的方式,让群众近距离接触滑翔伞这一独特而又新颖的运动项目,传播更时尚、更健康的休闲健身理念,吸引更多飞行爱好者加入到航空运动中来。

工作岗位上突发疾病

交警蒋绍兴不幸牺牲

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐)9月14日,市公安局交警支队珠晖大队高铁中队中队长、一级警长蒋绍兴在工作岗位上突发疾病,经抢救无效不幸牺牲,永别了他所挚爱的人民公安事业,生命的年轮定格在50岁。

蒋绍兴从军18年,以敢打敢拼、勇往直前的军人作风忠诚担当,肯吃

苦、甘奉献,先后荣立个人三等功1次、嘉奖2次。2009年,他惜别军营走进警营。从警14年,蒋绍兴将精力和心血献给了崇高的人民公安事业,在落实主责、整治违法中战在前沿,在服务群众、排忧解难中干在前面,在抗击疫情、志愿服务中冲在一线,在创先争优、勇争一流中走在前列,为维护道路交通安全、捍卫法律尊严、保障人民安宁作

出了积极贡献。

他以坚定的理想信念、强烈的责任担当和无私的奉献精神战斗至生命最后一刻。生前曾荣立个人三等功1次、嘉奖6次,6次获省、市两级“道路交通安全工作成绩突出个人”,还荣获“雷锋式忠诚卫士”“十佳民警”“两打三整”百日行动先进个人、“全省公安机关春运交通安全工作成绩突出民警”等众多荣誉。

全省首例 潜水电鱼团伙案告破

衡东警方抓获犯罪嫌疑人5名

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 董自创)9月14日,衡东县公安局成功摧毁一个非法捕捞水产品的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,缴获皮划艇1艘、氧气瓶5个、潜水服3套、防鲨棍3根、渔获物32.5公斤。该案是全省“生态三湘”专项行动以来破获的首例采用潜水方式电鱼进行非法捕捞的团伙性案件。

9月初,经过线索摸排,衡东县公安局收集到有人在湘江衡东段穿潜水服持防鲨棍非法电鱼的案件线索。9月13日,民警研判发现该团伙准备在大浦镇渡江铺地段湘江再次作案。衡东县公安局迅速调度大浦派出所民警赶赴现场。23时许,办案民警到达现场,发现河中有皮划艇且船上有灯光隐隐闪烁。

大浦派出所民警制定抓捕计划,先沿着渡江铺湘江河边摸排嫌疑人可能上岸的位置,将10余名警力分为盯梢和抓捕两个小组。盯梢组定点蹲守,抓捕组人员灵活应变。经过持续3个小时的蹲守,盯梢组民警在9月14日凌晨2时许发现嫌疑人携带捕捞装备和渔获物上岸,抓捕组10余名警力迅速冲向嫌疑人上岸位置,成功将夏某等5名犯罪嫌疑人抓捕归案。

经查,夏某等5名犯罪嫌疑人合谋采用潜水电鱼方式非法捕鱼,装备精良、分工明确,在禁捕期于湘江流域多次结伙采用穿潜水服持防鲨棍电鱼方式进行非法捕捞。

目前,夏某等5名犯罪嫌疑人已被衡东警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

300万尾鱼苗人工放流蒸水河

衡阳晚报讯(通讯员 王勤 罗晨曦 全媒体记者 刘思远)淅淅沥沥的秋雨,挡不住衡阳县开展人工增殖放流活动的步伐。9月13日上午,衡阳县县城饮用水源保护区码头,鱼跃人欢,该县2023年人工增殖放流活动在此举行。

作为湘江支流的蒸水河,是衡阳县的母亲河。为进一步加强蒸水河的生态修复,保护鱼类资源,促进渔业发展,提高水体自净能力,达到以鱼净水,以鱼养水、净化水体、改善水

质的目的,从2013年开始,衡阳县已连续11年在蒸水河流域举行人工增殖放流活动,实行“人放天养”,不投饵施肥,让它们在自然状态下进行繁衍,先后投放鱼种3130余万尾。据了解,此次人工增殖放流活动,该县共投放鱼种300万尾,其中包括草鱼、鳊鱼、鲢鱼和青鱼。

为确保人工放流效果,有效恢复全县重点水域水生生物资源,加快水域生态环境修复,衡阳县还出台了《关于全县重点水域实行十年禁捕的

通告》,将蒸水(除县城饮用水源保护区实行全面禁捕外的水域)、武水、演水天然水域纳入十年禁捕水域,禁捕时间直至2030年12月31日24时止。在此期间,严禁任何组织和个人的捕捞船只进入禁捕水域作业,严禁制造销售禁用渔具、宣传禁止捕捞方法,严禁野生河鱼上市交易,严禁“一人多竿、一竿多钩”垂钓。同时,衡阳县还依托智慧渔政平台,全天候加强渔政巡护力度,对出现的非法捕捞行为及时依法依规给予严厉打击。